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3. Cause | make mistake and everybody does. So I be average,
5. [ met the standard of the job.

6. What suggestions do you have for improving the program?

| don’t really have any suggestions, but | would like to say that you will keep the work up
and never stop helping out students who really need help in anything,

Having a set schedule printed out for the employees and employers.

Get more people to be active in a program. Have more students join the program so it
can help them in the long run.

I think employers should see how employees handle situations, Ex: Put them to work for
at least 3 days before hiring them.

1 didn’t really have any problems. I felt that everything went smoothly.

The employers need to be more organized and should give co-op students schedules that
fit in time for school.

Itis great as it is!!

I really don’t have any suggestions for making the program better. In my opinion, this
program is great as is for the experience it brought me.

Nothing really it is great as it is.

Well maybe more advertisements,

Making sure that the employer knows what to do with the intern.

Again, the program is great! The work assignments are not too much and everything is
being done orderly, so it's all good. Just advertise more, so some students could
participate in this type of program.

Uniforms. Give us uniforms for work.

None, the program is great.

Probably the things that I’m writing down would help a litile.

There is nothing to improve,

None

Come to each high school more ofien, the more you come, students will be convinced.

| have no suggestions.

| suggest pre training for interview and a few workshops.

Nothing, everything is good.



STUDENT EVALUATION EXIT SURVEY

Conducted by WE Coordinator 2
Student survey results were from 20 respondents:
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Not Satisfied Somewhat Satisfied Very Satisfied Overwhelmingly
Satisfied Satisfied
Are you salisﬁcd.with the 0% 0% 0% 30% 0%
training you received?
How satisfied were you
with the service from the % 0% 0% 35% 65%
Woark Experience Program?
Are you satisfied with the
work experience you 0% 0% 3% 15% 80%
received?
Did the academic
vocational training you
received at GCC prepare = £ L A e
you for the world ef work?
Conducted by WE Coordinator 3
Student survey results were from 14 respondents:
Not Satisfied Somewhat Satisfied Very Satisfied Overwhelmingly
Sanisfied _Satisfied
Are you sulisﬁcd‘wilh the 0% 0% 07% 43% 50%
training you received?
How satisfied were you
with the service from the 0% % 14% 29% 50%
Work Experience Program?
Are you satisfied with the
work experience you 0% 0% % 50% 43%
received?
Dhd the academic
vocational training you 0% 0% 14% 220 64%

received at GCC prepare
you for the world of work?

Conducted by Summer 2010 WE Coordinators
Student survey resuits were from 42 respondents:

received at GCC prepare
ou for the world of work?

Not Satisfied Somewhat Satisfied Very Satisfied Cverwhelmingly
Satisficd Satisfied

Art_.-. you sausﬁcd_wnh the 0% 0% 14% 36% 50%
training you received?
How satisfied were you
with the service from the 0% 0% 16% 36% 48%
Work Experience Program?
Are you satisfied with the
work experience you 0% 0% 14% 29% 5%
received?
Did the academic
vocational training you 0% 0% 10% 31% 59%




